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KẾ HOẠCH
Triển khai công tác giáo dục an toàn giao thông và phát động phong trào 
thi đua bảo đảm trật tự, An toàn giao thông và trật tự đô thị 
trong nhà trường năm 2021
  
[bookmark: _GoBack]Căn cứ Kế hoạch số 213/KH-PGDĐT ngày 08/03/2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Thủ Dầu Một Kế hoạch Phát động phong trào thi đua bảo đảm trật tự, An toàn giao thông và trật tự đô thị năm 2021;
Căn cứ vào tình hình thực tế của đơn vị; 
Trường MN Hoa Phượng xây dựng kế hoạch triển khai công tác giáo dục an toàn giao thông và phát động phong trào thi đua bảo đảm trật tự, An toàn giao thông và trật tự đô thị trong nhà trường năm 2021 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Tăng cường công tác giáo dục phổ biến pháp luật về ATGT, từ đó tạo chuyển biến mạnh mẽ và đổi mới phương thức công tác tuyên truyền, giáo dục pháp luật về ATGT nhằm nâng cao chất lượng và hiệu quả công tác giáo dục ATGT trong nhà trường, thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ và giải pháp của ngành Giáo dục.
- Nâng cao kiến thức, ý thức trách nhiệm và ứng xử có văn hoá khi tham gia giao thông cho toàn thể CBGVNV, phụ huynh và các cháu trong việc tự giác tuân thủ pháp luật về an toàn giao thông. Không vi phạm pháp luật về ATGT, góp phần giảm thiểu vi phạm ATGT, tai nạn, ùn tắc giao thông trên địa bàn thành phố Thủ Dầu Một nói chung và phường Phú Lợi nói riêng.
2. Yêu cầu
- Bám sát nội dung Kế hoạch năm ATGT thông 2021 của Phòng Giáo dục và
Đào tạo thành phố Thủ Dầu Một, kết hợp lồng ghép giáo dục ATGT với các cuộc vận động, các phong trào thi đua lớn của Ngành và các hoạt động của nhà trường.
- Tăng cường phối hợp, phát huy vai trò của các tổ chức trong nhà trường, đặc biệt là các tổ chức Đoàn Thanh niên trong việc tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục ATGT cho cán bộ, đoàn viên.
- Bổ sung, hoàn thiện các điều kiện đảm bảo cho công tác giáo dục ATGT trong nhà trường; tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin, băng đĩa, phim ảnh,… để nâng cao hiệu quả của công tác giáo dục ATGT trong trường học.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Công tác tuyên truyền, giáo dục pháp luật về an toàn giao thông:
          a) Phối hợp với CĐCS tổ chức các chuyên đề kiến thức pháp luật và kỹ năng về bảo đảm an toàn khi tham gia giao thông; cảnh báo các lỗi vi phạm thường mắc phải, nguy cơ tai nạn, nguyên nhân, hậu quả của tai nạn giao thông; tiếp tục triển khai và phát huy việc xây dựng “Cổng trường ATGT”.
b) Tuyên truyền bảo đảm trật tự ATGT đường bộ:
- Các quy định về tín hiệu giao thông đường bộ, biển báo hiệu giao thông đường bộ (biển báo cấm, biển báo nguy hiểm, biển hiệu lệnh, biển chỉ dẫn) về màu sắc, hình dạng…
- Ngồi trên xe đạp, xe mô tô, xe gắn máy, xe đạp điện, xe ô tô, xe buýt an toàn; đi bộ an toàn.
- Hiệu lệnh, tín hiệu đèn giao thông, hiệu lệnh và chỉ dẫn của báo hiệu đường bộ, hiệu lệnh của cảnh sát giao thông.
- Độ tuổi của người điều khiển xe mô tô, xe gắn máy; quy định bắt buộc về đội mũ bảo hiểm; các kỹ năng điều khiển xe mô tô, xe gắn máy, xe đạp điện an toàn; cách phòng tránh tai nạn giao thông.
- Quy định của pháp luật về nồng độ cồn đối với người điều khiển phương tiện cơ giới đường bộ; quy định bắt buộc đội mũ bảo hiểm.
- Các kỹ năng bảo đảm an toàn khi tham gia giao thông; cảnh báo các lỗi vi phạm thường mắc phải, nguy cơ xảy ra tai nạn, nguyên nhân, hậu quả của tai nạn giao thông.
c) Tuyên truyền bảo đảm trật tự an toàn giao thông đường thuỷ nội địa:
- Tuyên truyền cho CBGVNV, PH và các cháu khi đi đò phải mặc áo phao hoặc sử dụng cặp phao; chấp hành nghiêm túc các quy định về bảo đảm an toàn khi sử dụng phương tiện giao thông đường thủy.
- Triển khai việc phòng tránh tai nạn đuối nước, ngạt nước…
2. Công tác giảng dạy về an toàn giao thông trong trường học:
- Lồng ghép nội dung giáo dục pháp luật về bảo đảm trật tự ATGT và văn hóa giao thông vào chương trình chăm sóc – giáo dục trẻ hàng ngày.
- CBGVNV, PH và các cháu hiểu được nguyên nhân của tai nạn giao thông và biết cách phòng tránh tai nạn; hiểu được trách nhiệm công dân của bản thân, tôn trọng mọi người và quy định của pháp luật; thể hiện được hành vi văn hoá khi tham gia giao thông. 
3. Công tác tham gia các Cuộc thi, Hội thi:
Phổ biến, quán triệt và tuyên truyền đến toàn thể CBGVNV nhà trường tích cực tham gia Cuộc thi: “An toàn giao thông” và các cuộc thi liên quan đến ATGT do các cấp, ngành tổ chức.
4. Tổ chức phát động “Tháng cao điểm An toàn giao thông” tháng 9/2021.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban giám hiệu: 
- Xây dựng Kế hoạch triển khai công tác giáo dục an toàn giao thông và phát động phong trào thi đua bảo đảm trật tự, An toàn giao thông và trật tự đô thị trong nhà trường năm 2021.
- Tổ chức phổ biến, quán triệt và triển khai thực hiện có hiệu quả nhằm đảm bảo công tác giáo dục ATGT trở thành việc làm thường xuyên của trường.
2. Ban chấp hành Công đoàn cơ sở:
Tuyên truyền, nhắc nhở cán bộ, công chức, viên chức về ý thức chấp hành trật tự, ATGT trong các buổi sinh hoạt công đoàn hàng tháng, tiếp tục cam kết không vi phạm trật tư, ATGT trong CBGVNV. 
3. Ban chấp hành ĐTNCS HCM:
Lồng ghép vào các buổi sinh hoạt chi đoàn để tuyên truyền về trật tự, ATGT; cam kết “không vi phạm an toàn giao thông” giữa phụ huynh với nhà trường; tuyên truyền thông qua bảng tin nhà trường, website với các nội dung sau:
- Qui tắc chung giao thông đường bộ.
- Hệ thống biển báo hiệu đường bộ,
- Những qui định cơ bản của pháp luật về trật tự ATGT.
- Tiêu chí văn hóa giao thông đường bộ.
Tạo sự lan tỏa trong cộng đồng về ý thức chấp hành pháp luật khi tham gia giao thông.
4. Giáo viên các nhóm lớp:
Giờ đón trả trẻ tuyên truyền cho phụ huynh và các cháu các quy định khi tham gia giao thông.
Trên đây là Kế hoạch triển khai công tác giáo dục an toàn giao thông và phát động phong trào thi đua bảo đảm trật tự, An toàn giao thông và trật tự đô thị trong nhà trường năm 2021 của trường MN Hoa Phượng yêu cầu tất cả CBGVNV thực hiện nghiêm túc và tuyên truyền cho phụ huynh và các cháu cùng thực hiện./.
Nơi nhận:
- PGD TP TDM (B/c)                                                        HIỆU TRƯỞNG
- CBGVNV (th/h);
- Lưu VT.


